

# Протокол

№

гр. София, 04.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIV КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Снежанка Кьосева**

**Ева Пелова**

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на  
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **7798** по описа за  
**2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,40 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „ГАЗИ 2016“ ЕООД, редовно призован, се представлява от адв. Й., с  
пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ОФИС М. ПРИ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА  
НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ С., редовно призован, се представлява  
от юрк. Д., с пълномощно по делото.

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Цветослав Вергов.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в  
днешното с.з., поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Й.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ЮРК. Д.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

АДВ. Й.: Моля да отмените обжалваното НП както и да ни присъдите сторените разноски по списък, който представям и моля да приемете.

ЮРК. Д.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна. Моля да постановите акт, с който да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. Считаю, че съдът е посочил достатъчно мотиви за да потвърди обжалваното НП. Моля да вземете предвид, че процесното нарушение се явява повторно, както и, че срещу дружеството има издадено предупреждение и други нарушения описани в НП. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. Моля да намалите претендирания адвокатски хонорар до минималния.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалбата за неоснователна. Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,43 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  
СЕКРЕТАР: